

**Felsőtárkány Község Önkormányzata**

3324 Felsőtárkány, Fő út 101.

Tel: 36/534-010 Fax: 36/434-157

e-mail: [onkormanyzat@felsotarkany.hu](mailto:onkormanyzat@felsotarkany.hu)**Jegyzőkönyv**

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2015. október 22. napján 15.00 órakor megtartott testületi ülésén.

<b>Határozatok:</b>	<b>Tárgya:</b>
98/2015. (X.22.)	A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolójának elfogadása
99/2015. (X.22.)	A Bükk-kapu Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolójának elfogadása
100/2015. (X.22.)	A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit kft. ügyvezetőjének pénzügyi beszámolója
101/2015. (X.22.)	Az önkormányzat fenntartásában, működtetésében lévő intézmények és vállalkozások dolgozóinak, valamint a lakossági ebéd szolgáltatási díjának megállapítása
102/2015. (X.22.)	Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Régió Monéta Zrt. között létrejött engedményezési szerződéshez kapcsolódó költségek kifizetésének elfogadása
103/2015. (X.22.)	Felsőtárkány SC Sportegyesület és a Régió Monéta Zrt. között létrejött engedményezési szerződéshez kapcsolódó költségek kifizetésének elfogadása
104/2015. (X.22.)	Szuperát parti buszmegállóban esőbeálló építésének elfogadása
105/2015. (X.22.)	Felsőtárkány Község Önkormányzatának a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatalnak, a Felsőtárkányi Óvodának és a Felsőtárkányi Közművelődési Intézménynek a Kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés rendjéről szóló szabályzatának elfogadása
106/2015. (X.22.)	Felsőtárkány Község Önkormányzata és a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzkezelési szabályzatának elfogadása
107/2015. (X.22.)	A Felsőtárkány Nonprofit Kft-vel a konyha kialakítására megkötött vállalkozási szerződés módosításának elfogadása
108/2015. (X.22.)	Lakatos László önkormányzati ingatlanon történő parkolásra vonatkozó kérelmének elbírálása
109/2015. (X.22.)	Fülep Béláné felsőtárkányi vállalkozó Tóparti büfé bérleti díjának mérséklésére vonatkozó kérelmének elbírálása
110/2015. (X.22.)	Barta Zsolt fából kifaragott utcanév tábláira vonatkozó kérelmének elbírálása
111/2015. (X.22.)	Az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány kérelmének elbírálása
112/2015. (X.22.)	Lovász Péter főtörzsőrmesterrel a bérleti szerződést felbontásának elfogadása

113/2015. (X.22.)	<i>Orosz Gábor körzeti megbízottal bérleti szerződés megkötésének elfogadása</i>
114/2015. (X.22.)	<i>Zárt ülés elrendelése</i>
<b>Rendeletek:</b>	<b>Tárgya:</b>
11/2015. (X.23.)	<i>Az 1/2013. (I.24.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása</i>
12/2015. (X.23.)	<i>Az 1/2015. (II.13.) számú az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása</i>

A jegyzőkönyv vezetése 163. oldaltól 177. oldalig folyamatos számozással történik.

**Napirendi pontok:**

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: polgármester
2. A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolója  
Előadó: polgármester, ügyvezető
3. A Bükk-kapu Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolója  
Előadó: polgármester, ügyvezető
4. A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit kft. ügyvezetőjének pénzügyi beszámolója  
Előadó: polgármester, ügyvezető
5. Az 1/2013. (I.24.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: polgármester
6. Az 1/2015. (II.13.) számú az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása  
Előadó: polgármester
7. Egyéb ügyek

**Jelen vannak:**

dr. Juhász Attila Simon polgármester  
 Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző  
 Bajzát Zoltán képviselő  
 Kakuk Pál képviselő  
 Kapuvári Csaba képviselő  
 Pelyhe Istvánné képviselő  
 Szántósi Rafael képviselő

**Meghívottként:**

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülésen Bajzát Ferenc alpolgármester nincs jelen, aki előre jelezte távolmaradását.

A Képviselő-testület létszáma: 6 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

*A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.*

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a meghívóban szereplő sorrendben tárgyaljuk, van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**1. Napirendi pont:**

**Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Mivel nincs olyan lejárt határidejű határozat, amiről tájékoztatást kellene adnom, ezért annak a felhívásnak (közterületek rendbetétele) az eredményéről szeretnék beszámolni, amelyet május hónapban küldünk ki a lakosság részére. 2015. május 31-jei hatállyal kiadtam egy körlevelet, melyben kértem a lakosságot - felhívva a figyelmet az Önkormányzati rendeletekre -, hogy az általuk használt ingatlanjaik környékének a karbantartásában, legyenek szívesek segítségünkre lenni. A felhívás részben elérte a célját, ezúton köszönöm azoknak a felsőtárkányi lakosoknak, akik a kérésnek eleget tettek. Sajnálatos módon részben érte el célját a felhívás, ezért a munkatársak lejegyzőkönyvezték azokat a hiányosságokat, amiket még tapasztaltunk, és amelyek ellentétesek a vonatkozó jogszabályokkal. Közigazgatási eljárás keretében fogunk érvényt szerezni annak, hogy a közterületeink úgy nézzenek ki, ahogy az általában elvárható. A bizottsági ülésen kértem a Képviselő-testület támogatását. Az ősz előrehaladtával lehullnak a falevelek, lehetőségünk lesz a fák megmetszésére, illetve a túl méretes vagy nem közterületre való fák kivágására. Szeretnénk azt elérni, hogy a közterületen mindenki a vonatkozó szabályoknak megfelelően és az abban szabályozott ideig tároljon tüzelőanyagot, építőanyagot, konténert, stb. Bízom abban, hogy a következő évet már úgy tudjuk elindítani, ahogyan azt a jogszabályok előírják. A téli időszakban jelentős nehézségeket okoznak az út szélén hagyott gépjárművek, mert megnehezítik a hó eltakarítását, és azon karbantartási munkák elvégzését, melyeket az Önkormányzatnak el kell végezni. Erre szeretném mindeni figyelmét felhívni, és megköszönni az együttműködést a település lakosainak.

**2. Napirendi pont:**

**A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolója**

**Előadó: polgármester, ügyvezető**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszöntöm az ülésen megjelent ügyvezető urakat. Az együttes bizottsági ülésen a teljes Képviselő-testület jelenlétében tárgyaltuk a beszámolót, ahol jelen volt az összes kft. ügyvezetője, illetve könyvelője, könyvvizsgálója. Kérdezem Balogh László ügyvezető urat, hogy kívánja-e a beszámolót kiegészíteni.

**Balogh László ügyvezető:**

Az írásos beszámolót nem kívánom kiegészíteni, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm az ügyvezető urak, a könyvelő és a könyvvizsgáló asszony munkáját. Kérem, hogy adják át a kollégáknak köszönetünket munkájukért, melyet a település közterületein, illetve a saját beruházásainkban végeztek. Bízom abban, hogy jövőre ugyanilyen sikeresen vagy még sikeresebben tudunk majd dolgozni. A Képviselő-testület részéről van-e kérdés, hozzászólás?

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Rendhagyó módon szeretném az együttes bizottság véleményét tolmácsolni. Azért rendhagyó, mert mindhárom kft-nk beszámol, és nem szeretném mind a három kft-nél elmondani, tehát mindhárom kft-re vonatkozik, amit röviden szeretnék elmondani. Az első és legfontosabb, hogy az I-III. negyedéves gazdálkodás az elvárt szinten teljesült, a feladatokat mindenki a költségkereteken belül oldotta meg, az elvárható felelős magatartás mindhárom cégben nyomon követhető és jól látható. 2016-tól több minden változik pl. a számviteli törvény, így a gondolkodásunkat is egy picit változtatni kell. A cégeink tulajdonosaként szeretnék egy nagyot lépni a kontroll tekintetében. A Pénzügyi Bizottság azt javasolja, hogy kerüljön kidolgozásra egy olyan mérleg- és eredmény kimutatási tábla, ami összhangban van a 2016. évi változásokkal. Ez azért fontos, hogy később a havi szintű terv-tény adatokat, az azon alapuló kontrollt, tulajdonosi döntéshozatalt egységes szerkezetben, azonos módon tudjuk kezelni. Természetesen ez a metodika kiszámítható, hosszú távú metodika kell, hogy legyen és a gondolkodásunkat át kell hogy hassa az, hogy a kft-k vagyonának a gyarapítása nem csak a kft vezetőjének a feladata, hanem a tulajdonosé is. Számos közgazdasági fogalmat kell beépíteni a gondolkodásunkba, illetve azok használatát. Végül, de nem utolsó sorban egy sokkal egyszerűbb beszámolási rendszert szeretnénk kialakítani. Erre van fogadókészség, mind a könyvvizsgáló asszony, mind a könyvelő részéről. Arra kérek a Képviselő-testülettől felhatalmazást, hogy adja meg a Pénzügyi Bizottságnak a szakmai előkészítő munka lehetőségét. Ami mindezt kiváltotta, az az, hogy a cégvezetőink rendkívül tisztességes, becsületes, a településért tenni akaró és tudó emberekből állnak. Ma már nem igényelnek olyan szintű kontrollt, mint ezelőtt pár évvel, fogalmazhatnék úgy is, hogy 10-20 ezer forintos tétel boncolgatása nem kell, hogy a mi feladatunk legyen, még akkor sem, ha a tulajdonosi jogokat mi gyakoroljuk. Nekünk egy olyan metodikát kell kialakítani, ami a nagy egészen belül is tudja láttatni azt a kisebb léptéket, ami még a döntéshozatalhoz, a tulajdonosi kontroll gyakorlásához elengedhetetlen. Ezen észrevételek mellett mindhárom cég beszámolóját elfogadásra javasoljuk, és magam is támogatom. Köszönöm szépen.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm, van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem a határozati javaslat és a beszámoló elfogadását. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**98/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2015. január 1.–szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó I-III. negyedéves pénzügyi beszámolóját.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**3. Napirendi pont:**

**A Bükk-kapu Kft. 2015. év III. negyedéves pénzügyi beszámolója**

**Előadó: polgármester, ügyvezető**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszöntöm Farkas Tamás urat a Bükk-kapu Kft. ügyvezetőjét, kérdezem, hogy az írásos beszámolót kívánja-e kiegészíteni.

**Farkas Tamás ügyvezető:**

Az írásos beszámolót nem kívánom kiegészíteni, a kérdésekre szívesen válaszolok.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A Képviselő-testület részéről van-e hozzászólás, kérdés? Amennyiben, nincs, kérem a beszámoló elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a tájékoztatót 6 igen szavazattal egyhangúlag tudomásul vette.*

**99/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Felsőtárkányi Bükk-kapu Kft. 2015. január 1.–szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó I-III. negyedéves pénzügyi beszámolóját.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**4. Napirendi pont:**

**A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit kft. ügyvezetőjének pénzügyi beszámolója**

**Előadó: polgármester, ügyvezető**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Gál Ádám ügyvezető úr igazoltan van távol a testületi ülésről. A beszámoló elkészült annak a pár hétnél a vonatkozásában, amióta a kft. működik.

A Kft. ügyvezetője az intézményi étkeztetésen kívüli igénybevevők (intézményi dolgozók, lakosság részére nyújtott egyedi szolgáltatás) szolgáltatási díjait a szociális étkeztetésnél meglévő 269,- Ft nyersanyagértékkel kalkulálva az alábbiak szerint állapította meg:

intézményi dolgozók részére – bruttó 600,- Ft-os kedvezményes étkezési szolgáltatási díj, lakosság részére ingyenes kiszállítással – bruttó 750,- Ft-os szolgáltatási díj. Bizottsági ülésen részletesen tárgyaltunk erről a kérdéssel is, a Képviselő-testület álláspontja az volt, hogy egységesen bruttó 750,- Ft-os szolgáltatási díjat állapítsunk meg. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs a beszámolót és a térítési díjakra vonatkozó előterjesztést elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**100/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. indulásától 2015. október 22. napjáig szóló pénzügyi beszámolóját.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**101/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. ügyvezetője által a nem közétkeztetésben résztvevők szolgáltatási díjának megállapítására vonatkozó előterjesztést.**



A Képviselő-testület alapítóként úgy határoz, hogy az önkormányzat fenntartásában, működtetésében lévő intézmények és vállalkozások dolgozói, valamint a lakosság részére az ebéd szolgáltatási díját ingyenes kiszállítással bruttó 750,- Ft/adag összegben állapítja meg.

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

**5. Napirendi pont:**

**Az 1/2013. (I.24.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet módosítása**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az Mötv. rendelkezései kapcsán szükséges az SZMSZ módosítása, hiszen olyan új fejlemények is felmerültek az Önkormányzat vonatkozásában, mint pl. a Közétkeztetési Nonprofit Kft., amit be kell, hogy iktassunk az anyagba. Szakmai előkészítő jegyző asszony volt, kérdezem, hogy van-e kiegészíteni valója?

**Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

Nincs kiegészíteni valóm.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A Képviselő-testület részéről van-e kiegészítés, kérdés? Amennyiben nincs, a rendelet tervezet elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a rendelet tervezetet 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának 11/2015.(X.23.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (I.24.) önkormányzati rendelet módosításáról lásd 1. számú mellékletként.**

**6. Napirendi pont:**

**Az 1/2015. (II.13.) számú az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A rendeletmódosítás kapcsán jegyző asszony kért egy változtatást, mellyel magam is egyetértettem. Két beruházás vonatkozásában született olyan megállapodás külső finanszírozóval, amivel elő tudtuk finanszírozni a beruházásokat. Ezt kérte jegyző asszony, hogy kerüljön bele az anyagba. A részletezés testületi határozat formájában kiosztásra került az ülést megelőzően. Kérem, hogy amikor szavazásra kerül a sor, akkor ezt a két határozati javaslatot is a rendeletmódosítás részeként elfogadni szíveskedjenek.

Jól látható, hogy a költségvetési főszámaink jelentős mértékben megnöttek, saját beruházásban konyhafejlesztést eszközöltünk, kifizettük a kamerarendszert. Jól látható az is, hogy azok a vállalkozások, akik a település területén dolgoznak nagyon stabil és korrekt adófizető vállalkozók, mert adóbevétel tudunk realizálni. Általánosságban stabil a költségvetése az Önkormányzatnak, az induló számhoz képest jelentősen növekedett – közel 70 millió forinttal – a költségvetési főszámunk. Az Önkormányzat likviditása akkor tartható folyamatosan, ha vagy nem csinálunk semmit – amivel nem értek egyet – vagy lehetőséget kell, hogy teremtsünk arra, hogy az esetleges átmeneti likviditási problémákat eredményező adófizetési határidők között is tudjon az Önkormányzat érdemben fejleszteni. Ami még nagyon fontos, hogy az eredeti tervezethez képest 22 millió forintot meghaladó többlet adóbevételre tettünk szert. Ez az adóbevétel elég volt ahhoz, hogy az évközben felmerült finanszírozási igényeinket rendbe tudtuk tenni.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Két dolgot szeretnék kiemelni, az egyik, hogy a mostani a második módosítása a költségvetésnek, ez 43,5 millió forintos módosítást jelent, ennyi többletet kell a megfelelő költséghelyekre allokálnunk. Bevételi oldalról az egyik nagy tétel a helyi adóbevétel, ami nagyon ígéretes és pozitív, a másik a közfoglalkoztatás támogatása, ami a kiadási oldalon is egy összegben megjelenik. A többletbevétel jelentős részét a beruházások, felújítások teszik ki, illetve a közétkeztetés működési támogatása. A bizottság nevében is javaslom a módosítás elfogadását, a korábbi években megszokott színvonalon és minőségben készültek el az anyagok.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Köszönöm, a testület részéről további hozzászólás, kérdés van-e? Nagyon köszönöm a jegyző asszony és a gazdasági vezető munkáját, kérdezem a könyvvizsgáló asszonyt, hogy a módosítás megfelel-e a jogszabályi előírásoknak.

**Szabó Józsefné hites könyvvizsgáló:**

A költségvetési módosítás a törvényi előírásoknak megfelelően történt, elfogadásra javaslom.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ebben az évben volt két beruházás, melyet az átmenti likviditási gondjaink miatt külső forrással, követelés engedményezésével együttesen kellett, hogy az Önkormányzat bonyolítson. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján ezeket a szerződéseket megkötöttünk, de ezeknek finanszírozási igénye volt. Mondhatnánk, hogy a Sportegyesület vagy a Nonprofit Kft. fizesse meg, de nem tehetjük meg, hogy a költségvetésüket két vállra fektetjük. A Nonprofit Kft. vonatkozásában 322.000,- Ft, míg a Sportegyesület vonatkozásában 394.000,- Ft. A költségvetésben nevesítve benne van ez a két szám, de egyértelműsítés miatt javaslom a két határozati javaslatot is elfogadni. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés? Amennyiben nincs, javaslom, hogy a rendeletmódosításról és a két határozatról egyben szavazzon a Képviselő-testület, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat és a rendelet tervezetet 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának 12/2015.(X.23.) számú az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.13.) számú rendelet módosításáról lásd 2. számú mellékletként.**

**102/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015. évi költségvetési tartalék keret terhére a Kft. támogatási sorára történő átcsoportosítással biztosítja a Felsőtárkány Nonprofit Kft. és a Régió Monéta Zrt. között létrejött engedményezési szerződéshez kapcsolódó 48 nap futamidőre eső kamat + BUBOR összegét bruttó 322.982,- Ft összegben.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg Felsőtárkány Nonprofit Kft. számlájára történő átutalásáról intézkedjen.

A fenti átcsoportosítást a 2015. 10. 22. költségvetési rendelet tervezet tartalmazza.

**Költségvetést terhelő összeg: 322.982,- Ft Költségvetési tartalék sor terhére**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Határidő: azonnal**

**103/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2015. évi költségvetési tartalék keret terhére a Sportegyesület sorára történő átcsoportosítással biztosítja a Felsőtárkány SC Sportegyesület és a Régió Monéta Zrt. között létrejött

engedményezési szerződéshez kapcsolódó 58 nap futamidőre eső kamat + BUBOR összegét bruttó 394.554,- Ft összegben.

Felkéri a polgármestert, hogy a fenti összeg Felsőtárkány SC Sportegyesület számlájára történő átutalásáról intézkedjen.

A fenti átcsoportosítást a 2015. 10. 22. költségvetési rendelet módosítás tervezet tartalmazza.

**Költségvetést terhelő összeg: 394.554,- Ft Költségvetési tartalék sor terhére**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Határidő: azonnal**

## **7. Napirendi pont:**

### **Egyebek**

#### **a.) Szuperát parti buszmegállóba fedett buszváró építésének elfogadása**

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A 2505 számú Fő út – Széchenyi út kereszteződésében a híd kiépítése után megszüntettük azt a fedett buszvárót, ami nem volt elégséges arra, hogy oda az eső elől többen be tudjanak állni. A Képviselő-testület részéről született egy javaslat, hogy építsünk oda egy buszvárót. Balogh László ügyvezető urat kértem meg arra, hogy járjon utána, mekkora költségekből valósítható meg. Polikarbonát fedésű íves födémű buszvárót tudunk oda építeni, ami 5-ször akkora befogadó képességű, mint a korábbi volt. Fedett, fémből készült sok ülőhellyel ellátott és stabil beton alapokon nyugvó építmény lenne, aminek nettó 699.844,- Ft a bekerülési költsége. Erre szeretnék előterjesztést tenni a Képviselő-testület felé, hogy ezt a beruházást megvalósíthassuk. Kíván-e valaki hozzászólni?

##### **Bajzát Zoltán képviselő:**

A bizottsági ülésen beszéltünk róla és egyöntetűen támogattuk ezt a kezdeményezést, annyival szeretnék tovább menni, hogy a jövőben gondoljuk meg és a Fő út elejére is ugyanezt a buszvárót tervezzük be, illetve a későbbiekben, ha kialakításra kerül az Egerből Felsőtárkány felé közlekedő busznak a templom környékén lévő buszmegálló kialakítása oda is praktikus lenne egy ilyen buszváró felállítása.

##### **Pelyhe Istvánné képviselő:**

Én is támogatom az előterjesztést, az a kérdésem, hogy előre láthatóan mikor fog elkészülni a beálló.

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Legkésőbb november közepére, lefestve, beállítva, bebetonozva használható állapotban lesz a buszváró. A költségeket próbáljuk minimalizálni, az anyagokat a kft. szerzi be a beton alapozást a saját cégünk végzi, mindössze a szakipari munkákat adtuk ki külső vállalkozónak, illetve azt kértük, hogy a korrózióvédelmet teljes egészében oldja meg. Legjobb tudomásom szerint október végéig a beton aljzat elkészül.

##### **Balogh László ügyvezető:**

Az előkészítési munkák folynak, anyagbeszerzés, ajánlatkérések. A vállalkozó elkészíti a buszvárót, de az anyagbeszerzést megversenyeztetjük, a jövő héten beszerzésre kerül és legkésőbb november közepére az egésznek készen kell lennie. A munkálatok a buszközlekedést és az utazókat nem fogja zavarni.

##### **Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Azt várják tőlünk, hogy a falu közepén lévő buszmegálló is úgy alakuljon ki, hogy idősebbek számára is alkalmas legyen a föl-és leszállásra. A fagyok beállta előtt be kellene festeni a középső buszmegálló falát, mert nagyon csúnya, úgy ahogy a Takarékszövetkezet fala is, bár az nem a miénk.



**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Személyes megkeresés érkezett részünkről a Takarékszövetkezet vezetősége felé, de vállvonogatáson kívül, meg jó lenne ha megcsinálnánk-on kívül semmiféle konkrét érdemi választ nem kaptunk. Balogh László ügyvezető úr már adott egy árajánlatot a középső buszmegálló rendbetételére, ami nettó 500.000,- Ft-os költséget tartalmaz.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Mérjük fel, hogy hova kell még a településre ilyen buszváró és tegyük mindet rendbe.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Célszerű lenne lecserélni a Tóparti buszvárót is, mert nagyon kicsi, a falu elején lévő buszmegállóba is kellene egy beálló, illetve a középső buszváró rendbetétele, ez már milliós nagyságrendű tétel. Javasolom, hogy a következő évi beruházási tervbe tegyük bele a buszvárók rendbetételét, ebben az évben nem látom realitását, hogy a munkákat el tudjuk végezni.

**Kakuk Pál képviselő:**

Arra akartam rákérdezni, hogy az idősek buszra való föl- és leszállását sikerül-e megoldani.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A befelé menő oldalon igen, a fölfelé menő oldalról még egyeztetni kell. Nagy probléma, hogy a templomból, Egészségházból, központból fölfelé utazó idős embereknek nagyon nehéz felszállni, de ott még nem találtunk jó megoldást, mert olyan kötelező elvárások vannak, hogy körültekintően kellene megoldást találni. A Volán társaság is azt javasolta, hogy egyeztessünk a közútkezelővel, mert terv és engedély nélkül nem lehet hozzáfogni.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Van egy elsőre vad ötletnek tűnő javaslatom. A Volánok autóbusz beszerzés előtt állnak, egy-egy autóbusz 50-60 millió Ft-os nagyságrend. Láttam olyan buszokat, melyeknél a legalsó lépcső leengedhető. Érdemes lenne felhívni a volán vezetőinek a figyelmét arra, hogy azokon a járatokon, melyek településekre jönnek ki – mert ez nemcsak nálunk probléma – oda olyan buszokat szerezzenek be, melyeknek legalább az alsó lépcsője leengedhető így segítve az idős emberek biztonságos föl- és leszállását.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ebben tudunk küldeni megkeresést, és ha már buszbeszerzésre kerül sor, akkor a csuklós buszok beszerzésnél az alacsonypadlós buszok beszerzését preferálják, ez minden szempontból egyszerűbb lenne.

Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést fogadja el és járuljon hozzá ahhoz, hogy a Nonprofit Kft-vel megkössem a szerződést a költségvetési tartaléksor terhére, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**104/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szuperát parti buszmegállóban egy fémszerkezetű, polikarbonát fedésű, íves födémű, fém ülőfelülettel teljes hosszúságában ellátott építményt alakít ki. A kivitelezési munkák megvalósítására szerződést köt a Felsőtárkány Nonprofit Kft-vel nettó 699.844,- Ft + ÁFA összegben, melynek forrását a költségvetési tartalék sora terhére biztosítja.**

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.**

**Határidő: 2015. november 15**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

**Költségvetést érintő tétel: 888.802,- Ft költségvetési tartalék sor**

## b.) Az Önkormányzat és intézményei szabályzatainak elfogadása

### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az előterjesztés sok elemből áll, Közös Önkormányzati Hivatal, Önkormányzat, Óvoda, Közművelődési Intézmény kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés rendjéről szóló, illetve az Önkormányzat és a Közös Önkormányzati Hivatal pénzkezelési szabályzatok jogharmonizációja történe meg. Jegyző asszony, mint előkészítő kívánod-e kiegészíteni az előterjesztést?

### **Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

Nem kívánom kiegészíteni.

### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Javaslom a Képviselő-testületnek az előterjesztett szabályzatok elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

### **105/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta - Felsőtárkány Község Önkormányzata,**

- **Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal,**
- **Felsőtárkányi Óvoda és**
- **Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény**

**Kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés rendjéről szóló szabályzatát.**

**Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezetők**

**Határidő: azonnal**

### **106/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megtárgyalta és jóváhagyta**

- **Felsőtárkány Község Önkormányzata és**
- **Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal**

**Pénzkezelési szabályzatát.**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**Határidő: azonnal**

## c.) Nonprofit Kft-vel konyhaberuházásra megkötött vállalkozási szerződés módosítása

### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A Felsőtárkány Nonprofit Kft-vel kötöttünk egy szerződést a konyha kialakítására, de menet közben sok minden változott, a műszaki tartalomba bekerültek olyan gépészeti elemek, amelyek prioritást kell, hogy élvezzenek, a parkolóhoz, kerítéshez képest, hiszen a napi működést befolyásolják. A testület jóváhagyását kérem, hogy az alapszerződést tartalmában módosíthassuk. Amennyiben nincs hozzászólás, a határozat elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

### **107/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Felsőtárkány Nonprofit Kft-vel a konyha kialakítására megkötött vállalkozási szerződést a**

vállalkozói díj mértékének változtatása nélkül tartalmában módosítja az előterjesztés mellékleteként meghatározott tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére, aláírására.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

**Költségvetést érintő tétel: 0 Ft.**

#### **d.) Lakatos László területhasználati kérelmének elbírálása**

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Szívem szerint ezt a kérelmet levettem volna a napirendről, mert a Képviselő-testület foglalkozik a kéréssel, mind bizottsági mind testületi ülésen, a kérelmezőt folyamatosan exzáljuk, hogy egyértelműsítse a kérését, de erre sajnos nem került sor. Képviselő-testületi határozat formájában szeretném közvetíteni, hogy mindaddig érdemben a testület nem tud állást foglalni, amíg a részletekkel nincs tisztában. Javaslom a testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a kiegészítést követően tűzi napirendre a kérelem megtárgyalását, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

##### **108/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Lakatos László önkormányzati ingatlanon történő parkolásra vonatkozó kérelmét.**

**A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a kérelem kiegészítését követően tűzi napirendre annak megtárgyalását, ugyanis a megalapozott döntéshez szükséges információk a mellékelt beadvány alapján nem állnak rendelkezésre.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

#### **e.) Fülep Béláné egyéni vállalkozó bérleti díj felülvizsgálatára vonatkozó kérelmének megtárgyalása**

##### **dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A tóparti rendezvényter mellett faházakat az Önkormányzat vállalkozók részére bérbé adta. Jelenleg már 2-2 faházat bérelnek a vállalkozók. Az első faházakat is a vállalkozók kérelmére, velük egyeztetett feltételek mellett adtuk bérbé, a második faházak esetén szintén a vállalkozók kérelmére az ismert kondíciók mellett került sor. A kérelmező vállalkozó kifejezetten sérelmezte, hogy a másik miért kaphat két faházat, elmondtam neki, hogy mindenki kaphat két házat, de a bérleti díjat ki kell fizetni. Az egyenlő elbánás jegyében kérték, hogy ők is bérelhessenek még egy faházat, most a bérleti díj csökkentését kérik. Az a véleményem, hogy ha egységes elbírálást akarunk, akkor egységesen kell kezelnünk a vállalkozókat. Az üzleti kockázat nem az Önkormányzatot és a Képviselő-testületet, hanem a vállalkozót terheli. Nem javaslok a bérleti díj csökkentését, azt tudom elképzelni, hogy amennyiben nem tartanak igényt az egyik faházra, akkor adják vissza és havi 10.000,- Ft-tal tudják a költségeket csökkenteni. Képviselő-testületé a szó. Amennyiben nincs hozzászólás, a határozat elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

##### **109/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Fülep Béláné felsőtárkányi vállalkozó Tóparti büfé bérleti díjának mérséklésére vonatkozó kérelmét.**

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Tóparton büfét üzemeltető mindkét vállalkozás azonos feltételek mellett működteti az üzletét, így a kérelmező részére a bérleti díj csökkentését nem támogatja.

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**f.) Barta Zsolt faragott utcanév-táblákkal kapcsolatos kérelmének a megtárgyalása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ilyen megkereséssel nem először találkozik a Képviselő-testület és ezzel kapcsolatban a közösségi médiában kaptunk hideget-meleget. A korrektség jegyében a kérelmet is szeretném ismertetni.

*dr. Juhász Attila Simon polgármester úr felolvassa a Barta Zsolt által benyújtott kérelmet.*

A bizottsági ülésen erről a kérelemről is szó esett, ki-ki elmondta a véleményét ezzel kapcsolatban. Ami nekem problémám volt, azt engedjék meg, hogy most is elmondjam. Nem gondolom azt, hogy az anyagi lehetőségek javítását nekünk akkor kell megtenni, ha ő azt szeretné. Az a véleményem, hogy majd ha mi szeretnénk valamit – akár úgy, hogy a testület erről dönt, akár úgy, hogy állampolgári kezdeményezése alapján, de jónak találjuk az ötletet – akkor mi majd biztosítunk lehetőséget a szakembereknek. Nem vonom kétségbe a kérelmező szakértelmét, jó szándékát, ha ilyen kezdeményezés van és azt többekkel egyeztetette, akkor lehet, hogy magánterületen ezek a dolgok megoldhatók és kezelhetők úgy az örökbefogadás, mint a virágosítás. Várom a testület tagjainak a véleményét.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Az együttes bizottsági ülésen csatlakoztunk a polgármester úr véleményéhez.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Amennyiben nincs hozzászólás, a határozat elfogadását javaslom, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**110/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Barta Zsolt kérelmét a települési utcák névadóinak a kérelmező által fából kifaragott domborműveinek kihelyezésére vonatkozóan.**

**A Képviselő-testület úgy határoz, hogy figyelemmel a közterületek elnevezéséről, a házsámozás és az emléktáblák elhelyezésének szabályairól szóló 13/2014. (X.28.) számú önkormányzati rendelet előírásaira a közterületeken nem támogatja a faragott domborművek kihelyezését.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**g.) Az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány kérelmének megtárgyalása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Minden évben számolatlanul megtalálják az Önkormányzatot, illetve a Képviselő-testületet különböző támogatási igényekkel. A településnek vannak saját alapítványai, civil szervezeteink, akik rendszeresen együtt dolgoznak velünk a települési rendezvényeken, illetve nagyon komoly és szép civil élet van Felsőtárkányban. Részükre minden alkalommal a költségvetésben tudunk biztosítani támogatást, illetve egyedi kérelmeket is el szokott bírálni a Képviselő-testület. A

megkeresés nekem több dolog miatt is sántított. Többször kértünk segítséget, a kóborló ebek elszállításában, kaptunk egy tanácsot, hogy építsünk a Polgármesteri Hivatal udvarán kutya kenneleket, most meg azt kapjuk, hogy felsőtárkányi kutyák vannak a menhelyen. Úgy gondolom, hogy a kutyának vagy van gazdája vagy nincs, de azért valaki felelős. Az a véleményem, hogy ha Felsőtárkányban befognak egy kutyát, azért nekünk nem hiszem, hogy helyt kellene állni, ezért nem javaslom a támogatást. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**111/2015. (X.22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**  
**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Állatokat Védjük Együtt Alapítvány Egri Menhelyén lévő ebek tartási, állatorvosi költségeinek támogatására vonatkozó kérelmét.**

**A Képviselő-testület úgy határoz, hogy nem támogatja a kérelmet.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**h.) Orosz Gábor szolgálati lakás bérleti szerződésének elfogadása**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Orosz Gábor úr a kérelmező lesz – remélem, hogy hosszú távon – az új körzeti megbízott Felsőtárkányban. Mivel az egész családjával szeretne ide költözni, azt kérte Képviselő-testülettől, hogy amennyiben Lovász Péter kiköltözik a szolgálati lakásból, kapjon lehetőséget a családjával beköltözni, a rendeletünkben meghatározott bérleti díj és egyéb figyelembe vételével.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Lesz módunk megismerni? Tapasztalhatjuk, hogy az átmeneti időszakot a Rendőrkapitányság megoldja, hiszen a településen van rendőri jelenlét.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Természetesen lesz rá mód, hogy megismerje a testület Orosz Gábor urat. A városi kapitánysággal napi kapcsolatban vagyok, illetve a szomszéd települések körzeti megbízottjai rendszeresen jönnek a településre, illetve a hivatalba is. Amióta kamerarendszer működik vagyon elleni bűncselekmény nem történt a településen. Előzetesen azt mondtam Orosz úrnak, hogy amint az előző bérlő kiköltözik nincs akadálya annak, hogy megnézzék és beköltözzenek.

**Bajzát Zoltán képviselő:**

Találkoztam Orosz Gábor úrral és magam is megkérdeztem, hogy a testületi ülésen meg tud-e jelenni, bemutatkozni. Azt a választ adta, hogy sajnos máshol kell szolgálatot teljesítenie. Sajnálom, hogy a körzeti megbízottakat is beosztják más területekre szolgálatba.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Jelenleg még nem körzeti megbízottként dolgozik, remélem, hogy a későbbiekben nem kell máshol szolgálatot teljesítenie. Egy jó hírem van, hogy átadták annak a rendőrautónak a kulcsait részére, amire mi is vállaltunk egy 200.000,- Ft-os javítási kötelezettséget.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A következő évi költségvetés tervezésekor a régi rendőrlakásról se feledkezzünk meg. Nem lenne jó, ha az a ház teljesen leamortizálna, mert még mindig felújítható állapotban van.



**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A TOP-os források közül Felsőtárkánynak címzett forrásként 40 millió forintos támogatás van kinézőben, ahol kifejezetten Önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújítása szerepel. A Képviselő-testület bölcsességére lesz bízva, hogy melyek azok az ingatlanok, amik ebbe belekerülnek.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

A Családi Napközik megszüntetését tervezik, illetve más formában történő működtetését, van-e konkrét információ ezzel kapcsolatban?

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Nincs információm ezzel kapcsolatban. Nem láttam még jogszabály tervezetet sem, illetve Egerből a Bölcsődei Igazgatóságról sem kerestek még ezzel kapcsolatban.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Köszönöm, visszatérve a rendőrlakás igényre, véleményem szerint mindannyian támogatjuk.

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Azt gondolom, hogy azokkal a feltételekkel, melyekkel Lovász Péter úrnak lett bérbe adva az ingatlan, nyugodtan támogatható a kérelem.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ennek a határozatnak része az is, hogy október 31. napjával a jelenlegi bérlővel a szerződést felmondja az Önkormányzat. Mindezek alapján kérem a határozati javaslatok elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**112/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány, II. Rákóczi Ferenc út 53. szám alatti szolgálati lakás bérletére vonatkozó előterjesztést.**

**A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Lovász Péter főtörzsőrmesterrel a bérleti szerződést 2015. október 31. napjával felbontja.**

**Határidő: 2015. október 31.**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**113/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány, II. Rákóczi Ferenc út 53. szám alatti szolgálati lakás bérletére vonatkozó előterjesztést.**

**A Képviselő-testület úgy határozott, hogy határozatlan idejű lakásbérleti szerződést köt Orosz Gábor főtörzsőrmester körzeti megbízottal havi 10.000,- Ft + rezszi bérleti díj ellenében a Felsőtárkány, II. Rákóczi út 53. szám alatti szolgálati lakásra vonatkozóan.**

**Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződést aláírására.**

**Határidő: 2015. október**

**Felelős: polgármester, jegyző**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Megkérdezem a Képviselő-testületet, hogy közérdekű javaslatot, információt kíván-e még valaki elmondani. Amennyiben nem, megköszönöm a vendégek munkáját, és hogy megjelentek az ülésen. A számlavezető pénzintézet kiválasztásával kapcsolatos napirend megtárgyalására zárt ülés elrendelését kérem, aki egyetért, kérem, jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta*

**114/2015. (X. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**  
**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete banki és üzleti titkokra tekintettel zárt ülést rendel el.**

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 16.15 órakor bezárom.

k.m.f.

  
**dr. Juhász Attila Simon**  
polgármester



  
**Hegyiné Kertész Zsuzsanna**  
jegyző

